

Эпидемическая ситуация с коронавирусной инфекцией в Курской области находится под контролем



Эпидемическая ситуация с коронавирусной инфекцией в Курской области находится под контролем, случаев заболевания не зарегистрировано, сообщает региональный комитет здравоохранения

Под домашним медицинским наблюдением находятся 55 человек, прибывших из стран, где отмечается неблагоприятная ситуация с его распространением. Всем проведено обследование на коронавирус - результат отрицательный. Среди курян, находящихся под наблюдением, школьников региона нет, поэтому отсутствует необходимость перевода образовательных учреждений на режим свободного посещения.

В Курской областной инфекционной больнице имени Н.А. Семашко на обсервации находятся два человека, у которых был прямой контакт с заболевшей жительницей Белгородской области. У пациентов дважды взяты лабораторные анализы, результат отрицательный.

Комитетом образования и науки совместно с комитетом здравоохранения Курской области проводится просветительская работа в целях профилактики коронавирусной инфекции. Организована акция «Стопвирус»: во всех школах проходят тематические уроки, детям рассказывают о мерах профилактики, которые нужно соблюдать. Во всех образовательных организациях проводятся дезинфекционные мероприятия.

Для профилактики коронавируса стоит чаще мыть руки, избегать массовых мероприятий и контактов с людьми, которые выглядят нездоровыми. Заболевание передается воздушно-капельным путем и при контакте с инфицированным человеком. У зараженного повышается температура тела, отмечаются утомляемость, боль в горле, мышцах и бледность. Все это сопровождается чиханием, кашлем, ознобом и заложенностью носа.